Bubnnoteka COK

KackagHasa
MHCprKLI,I/IFI no MOHTa)Ky e

m
J w ﬁ 7214 6000-000.1TD
Logamax plus CepBUCHbIN YPOBEHb
BHumaTenbHO npoyuTanTe
GB162-65/80/100 nepea v TEXHU4YECKUM
obcnyXXxuBaHuem.

7 746 800 138 (2012/01) BY/KZ/RU

Buderus



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

- 0630p o60pynoBaHuA

O630p obopynoBaHuA

7214 6000-001.1TD

Puc 1  KackagHas pama ansa Logamax plus GB162

Cronka 10 CoepuHnTenbHbIN rasonposos TR
MpomexxyToyHaAa pama 11 VYnnoTHeHne dnaHua

[naBHbI rasonposos 12 wppasnuyeckan cTpenka (onuua)
KonnekTtop - M3onAaumAa (He nokasaHa)
CoeamHnTenbHbIn rasonposo TL

[MNoaBecHasa nnaHka

CoeaumnnTtensHbin Tpybonposog koTna TL

CoeaunnHnTtensHbln Tpybonposoa kotna TR

© 0O N O g A O N =

Mpynna noAKnto4YeHUA ra3oBoro KOHAEHCaUMOHHOIo
koTna

Buderus
2 KackapgHasa ycTtaHoBka Logamax plus GB162-65/80/100 - OcTaBnaem 3a cob6oi npaBo Ha u3meHeHuA!




CopaeprxaHue
1 O6wwue nonoxxeHusa 4
2 KomnnekT noctaBku 5
3 Pasmepbl 7
4 MoHTa)k KackagHOW pambl 9
4.1 MoHTaXx razoBoro KOHAeHCcaLUNoHHOro

KOTna u rpynnbl NOAKNOYEHNA 9
4.2  MoHTax nsonAauum (onuma) 10

Copep>xaHue -

Buderus

KackapHas yctaHoBka Logamax plus GB162-65/80/100 - OcTtaBnAem 3a coboi NnpaBo Ha U3MeHeHus! 3



n O6Lue nonoxxeHna

1 O6uwue nonoXxeHud

Llenbo 3ToM MHCTPYKUUM ABNAETCA BbICTPbIA U
NpaBWbHbIA MOHTaX Kacka4HoW CUCTEMbI C KOTamu
Logamax plus GB162.

KackagHaa pama npeacrtasnAeT coborn MOAYNbHYIO
KOHCTPYKLMIO 1 COCTOUT M3 pAga CTOEK C
NPOMEXKYTOYHbIMY paMamu. Bo BpemA MOHTa)ka oHK
KpenaTcA Apyr K Apyry BUHTamu.

bnarogapa He6onbwunm rabaputam OTAENbHbIX
JeTanen KackagHon pambl MOHTaX BbIMOMHAETCA
6bICTPO 1 NPOCTO.

Buderus
4 KackapgHasa ycTtaHoBka Logamax plus GB162-65/80/100 - OcTaBnaem 3a cob6oi npaBo Ha u3meHeHuA!




2 KomMmnnekT nocrtaBkKu

KackapgHana pama (= puc. 1):

+ CroWika

* [TpomexxyTo4HaA pama

* [naBHbI ra3onpoBos

» KonnekTtop

» KomnnekT Tpyb KoTna

* YnnotHeHve dnaHua

+ [napaenuyeckan cTpenka (onuuA)
* [lpuBapHble hnaHubl

* PesunHoBbIe ynnoTHEHMA Hacoca
* KpenéxHbii MaTepuan

* VIHCTPYKUMA NO MOHTaXy

* W3onAumAa (onuuaA)

Fa3oBbI KOHAEHCALMOHHbIW KOTEnN (= puc. 2):
» [lopBecHaAa nnaHka

» [a30BbIi KOHAEHCALUMOHHLIN KOTEN

* CudpoH

* VIHCTPYKUMA NO MOHTaXy

@ 7214 6000-002.1TD

Puc 2  KomnieKT noctaBku ra30BOro
KOHAeHCaLUNOHHOro KoTsa

Fpynna nogknioyeHua (- puc. 3):
» [pynna nogknioyeHunA
* VIHCTPYKUMA NO MOHTaXy

prnna noAKIo4YeHnA COCTONT U3 Clieayrwmnx y3ioB:

+ CepBUCHbIE BEHTWNN

+ KpaH aona 3anonHeHua u cnuea

» [a30BbI KpaH

* [pepoxpaHuTenbHbIn KnanaH Ha 4 6apa
* OG6paTHbIK KnanaH

* Hacoc

» MaHowmeTp.

KomnnekT noctaBku n

7214 6000-003.1TD

Pnuc 3  KomMmnnekT noctaBku rpyrirbl NNOAKI/IIOYEeHNA

Buderus noctaBnAeT KackaaHble CUCTEMbI B
mncnonHeumax TL n TR.

TL: ycTaHOBKa B IUHUIO

Bce KoTnbl HaXo0AATCA HAa OQHOW NMMHUN. 3TO YAOOHbIN
BapvaHT pasmeLLeHnA B Y3KOM NMOMELLEHMUN,
obecrneunBaroLLmin 0630pHOCTb.

TR: ycTaHOBKa "cnuHa K cruHe"

a30Bble KOHAEHCALUMOHHbBIE KOT/bl YCTaHOBMEHbI MO
06enm CTopoHaM MOHTaXXHOW pambl " «CMUHON K

CrnnHe» .

OTOT BapuaHT NpeKpacHo NoaxoauT AnA
KOMMAaKTHOro MOHTaXka B NPAMOYTOJIbHbIX
nomeLLeHMnsAX, TaKk Kak obecne4nBaeTcA JOCTYMHOCTb
K KOTnam.

B 3aBucmMMocCTM OT Tpebyemon MOLHOCTH BbibepuTe
BapuaHT UCMONTHEHNA.

Fpynna noaknio4YeHUA ra3oBoro
KOHAEHCaLUUOHHOro KoTna

pynna noAaKoYeHNA MOXET NCMOMb30BaTbCA Kak B
koTnax Logamax plus GB162-65, 80, Tak u 100 kBT. B
rpynne noAKMtoYeHNA MMEETCA NPeaoXPaHNTENbHbLIV
KnanaH, obpaTHbI KnanaH, HacocC U 3anopHbIe KpaHbl.

Buderus

KackapHas yctaHoBka Logamax plus GB162-65/80/100 - OcTtaBnAem 3a coboi NnpaBo Ha U3MeHeHus! 5



“ KomnnekT noctaBku

fmppasnuyec

KafA cTtpenka |MUcnonHeHue TL |UcnonHeHme TR

21" TL2, TL3 TR2

3" TL4 TR3, TR4

4" TL5, TL6, TL7, TR5, TR6, TR7,
TL8 TRS8

Tab. 1 [mapaBnndeckne CTpPesku 471 pasinyHbIX
UCMOJTHEHW

Fpynna nogknio4yeHua cuctembl otonneHua/IBC

Ecnu KoTén B Kackage nogknioyaeTca Takxke K 6aky-
BOZOHarpeBaTesl0 KOCBEHHOro Harpesa, TO OH
KOMMNEKTYETCA rPynnoin NoaKNIYEHNA ¢
TPEXX0A0BbIM KranaHoMm. Ho 3To BO3MOXXHO TONbKO
[1A ra30BbIX KOHAEHCALIMOHHbBIX KOTTOB MOLLHOCTbIO
65 kBT u HEBO3MO>XHO ana kotnos 80 unn 100
KBT.

B rpynne nogkntoveHuA cuctemsl otonnexHma/lBC
nmeetcA Hacoc Grundfos UPER 25-80.

CTaHaapTHbIA KOMMAEKT MOXET ObITb B AaSIbHENLLEM
pacluMpeH cneayowmMmm KOMNOHEHTaMK:

* TpexxonoBou KnanaH Taconova 5/4" B nogaroLuyto
NMHUIO

* TPOVHMK B 06pATHYHO NTMHMKIO

e [aTyuK cnvBa AnA yCTaHOBKM B Hbake-
BoJoOHarpesaTene

* COeAVHUTENbHBIN NPOBOA, ANA TPEXXOAOBOMO
KnanaHa ¢ pasbémamu

TpéxxoaoBon KnanaH 1 aT4nk cnvea
NoAK/oYaloTCA K pa3gbémam KoTna.

OTBOA C rMApPaBNIMYECKOWU CTPESTKON

B03MOXHbI pa3nnyHble BapuaHTbl UCMOMHEHWA
kackapaHom cuctembl Logamax plus GB162 (= puc.4).
C 0TBOAOM MOXXHO CMOHTUPOBATb ’MAPaBINYECKYIO
CTPenKy noj npAMbIM yriiom, n 6narogaps
o6opaynBaemMocTy ra3onposoaa n Komnnekropa,
NoAKIoYEeHNA MOXHO yCcTaHaBnMBaTb He3aBUCUMO
apyr ot gpyra. Takum o6pa3omM MOXHO NOAKNIOYNUTb
ras3onpoBoO/, C TeBOW CTOPOHbI KACKaAHOW CUCTEMBI, B
TO BpeMA Kak C NpaBovi CTOPOHbI NOACOEANHUTb
rmapasnuyecKyto CTpenky.

Buderus

D ®
-

1
;

7214 6000-004.1TD

Puc 4

BapMaHTbI WCIOJIHEHWS KacKaHON CUCTEMbI

6 KackapgHasa ycTtaHoBka Logamax plus GB162-65/80/100 - OcTaBnaem 3a cob6oi npaBo Ha u3meHeHuA!



3Mepbl

Pasmepbl “

810

X1

Y1

A

F1

\/

1722

 J

>

O I
©
ul Te}
N~
|I H 1 | ©
[ [T I°IJ[
A = v
%
7214 6000-005.1TD
Puc 5 Pasmepsbi kKackagHou cuctemsl 1
A  TL: ycTtaHoBKa B NIUHWIO 2 'mpopaBnuyeckana cTpenka ¢ 0TBOAOM
B  TR:ycTaHoBKa "cnuHa K cnvHe" 3 Mmapaenuyeckans cTpenka, npAvan
1 KonnekTtop Kackapa 4 MpuBapHon chnaHew, BXOAUT B NOCTaBKY
Buderus

KackapHas yctaHoBka Logamax plus GB162-65/80/100 - OcTtaBnAem 3a coboi NnpaBo Ha U3MeHeHus!

7



n Pa3mepbl

OnuvHa (Mm) AnuHa (Mm)
LLnpuHa LLinpuHa
Cucrtema X1 + Y1 (Mm) Cuctema X1 + Y1 (Mm)
TR2 575+ 38 = 613 992 TL2 1100 + 38 = 1138 575
TR3, TR4 1100 + 42 = 1142 992 TL3 1625 + 38 = 1663 575
TR5, TR6 1625 + 45 = 1670 992 TL4 2150 + 42 = 2192 575
TL7, TR8 2150 + 45 = 2195 992 TL5 2675 + 45 = 2720 575
Tab. 2 TR: ycTtaHoBka "criMHa K criuHe" TL6 3200 + 45 = 3245 575
BHUMAHME: TL7 3725 + 45 = 3770 575
& » [onyck Ha pa3mepbl cocTaBnaeT + 5%. TLS8 4250 + 45 = 4295 575
Tab. 3 TL: ycTaHOBKa B JINHUIO
Fmppasnuyeckan AnuHa | B1 B2 B3 L1 F1
Cucrtema cTpenka (Aoumbl) (mm) | (MMm) | (Mm) |(mm) ((Mm) | (pa3mep ¢hniaHua B MM)
TL2, TL3, TR2 21 " npAMo 488 - - - | 488 |lNpuBapHom pnaHey C2631
noanpambiM | 213 | 213 | 621 | 133 | - 37.2 NW 65/76,1 PN6
Yrniom
TL4, TR3, TR4 3" npAMo 571 = = = 571 |MNpuapHon chnaHew C2631
noampAmbIM | 252 | 252 | 728 | 157 | - 37.2 NW 80/88,9 PN6
yrnom
TL5, TL6, TL7,TL8, | 4" npAmMo 651 - - - | 651 |MpuBapHon hnaHew, C2631
TR5, TR6, TR7, TR8 MOZ NPAMBIM 313 | 313 | 849 | 198 _ 37,2 NW 100/114,3 PN6
yrniom

Tab. 4 Pa3smepbl CTpPesiKu

992
180

£ll A

\J

1710

328
247

— Y

7214 6000-006.1TD

Puc 6 Pa3smepb! KackagHON CUCTEMbI 2

Buderus
8 KackapgHasa ycTtaHoBka Logamax plus GB162-65/80/100 - OcTaBnaem 3a cob6oi npaBo Ha u3meHeHuA!




4 MoHTaX KackagHoOun pambl

BHUMAHMUE:

» KackapaHana cuctema gosmkHa
ycTaHaBnmMBaTbCA Ha POBHYIO
NOBEPXHOCTb.

» [poBepbTe yCTaHOBKY KackagHowm
CUCTEMbI MO YPOBHIO.

» [MpoBepbTe, paccunTaH Ny nNon Ha Bec
KOHCTPYKUuK (NnpuMepHo 100 Kr Ha
KOTén).

» CMOHTMPYNTE NPOMEXYTOUHYIO pamy Ha BHELUHEN
cTomnke. [ina sToro ncnonb3ynTte BuHTHI M8 x 70.

BHUMAHMUE:

YytuTe, 4TO BbIeMKM AS1A KPernieHna
NoABECHON MNaHKWU KOTna AOMKHbI
Haxo4uTbCA BBEPXY.

» 3aTem CMOHTMpPYNTE CneayloLyto CTONKY,
NPOMEXYTOYHYIO pamy 1 T.4.
lMepemecTuTe pamMy Ha MECTO YCTaHOBKM.

» TOYHO BbIPOBHANTE pamy Mo ropu3oHTanM u
BEpTMKanu, Npu HeoH6XoAMMOCTU NOANIOXNTE
[OMONHNTENbHbIE KOMbLAa Mo MOHTaXHbIE MINTbI
CTOEK.

» 3akpenuTe pamy K nony (6e3 HanpsXXeHun).

» CMOHTMpYyNTe rnasHbIM rasonposoa. [inA aToro
ucnonb3ymnTe BMHTHI M8 x 70. He 3atArmsanTe
BUHTbI MOSTHOCTbIO.

» CMOHTUMpPYNTE KONNEKTOp. [nA 3TOro ncnosnb3ynTte
BUHTbI M8 x 70. He 3aTArMBanTe BUHTLI
NMOJSIHOCTbIO.

» CMOHTMpYNTE NoABECHbIE NNaHKN Ha pame.
3aTAHMTE rankm ¢ 06paTHON CTOPOHBI
KOHCTPYKUMU. HUXKHAA CTOPOHA NNaHKn OOJIKHA
coBnagaTb C HUXKHEW CTOPOHOW MPOMEXKYTOHHOMN
pambl. icnonb3ynte BUHTLI M8 x 65.

BHUMAHMUE:

Mpn ncnonHexmn TR 06e noaBecHble
NAaHKu KoTna KpenAaTCcA BMECTE O4HUM
BUHTOM. [INA NX KpenseHmAa Ncnonb3ynte
TOMbKO BUHTLI M8 X 65.

MoHTaX KackagHOM pambl n

4.1 MoHTa) rasoBoro
KOHAEeHCALMOHHOro Kotna u
rpynnbl NnoAKN04YeHnaA

» [MoaBecbTe nepBbIi KOTEN COrnacHo puc. 7 nnm
puc. 8 Ha KackaaHyto pamy.

° O6A3aTenbHO y4nTbiBanTE NOPAJOK
'| MOHTaXa KOT/10B, MOKAa3aHHbIN Ha pUC. 7 1
pvc. 8.

r T

Puc 7  [llocnepoBatesisHOCTb MOHTaXa rpu
ncnosiHeHun B inHmio (TL)

=)

7214 6000-007.1TD

2 4 6

1=

1 3 S

7214 6000-008.1TD

Puc 8 [locnepoBatesibHOCTb MOHTaxXa npu
ucrnonHeHmn "cnuHa K crimHe" (TR)

» BbipoBHANTE KOTEN NO BEPTUKANIN N TOPU3OHTASN.
Vcnonb3yinte anA 3Toro perynmpoBOYHbIE BUHTHI
Ha 3a[Heln CTOpOoHEe KoTna.

» [logcoeauHnTe rpynny NOAKMOYEHUA (CM.
WNHCTPYKLMIO MO MOHTaXY U TEXHUYECKOMY
obcnyxunsaHuio Logamax plus GB162).

» CHUMMWTE 3aLUMTHbIE KPbILKWU C FNaBHOro
rasonposoja.

» HamoTtanTe Ha pe3bboBble coeanHeHUA
TedhSIOHOBYIO NEHTY.

» [loakno4umTe CoeanHUTENBHBIN Fa30NpPoBOA MEXAY
rasoBblM KpaHOM WY FMiaBHbIM raszonposogom. [na
YNNOTHEHWNA UCMONb3YATE TEIOHOBYIO NTEHTY.

» CHUMMWTE 3alUMTHbIE KPbILKWU C KONJIEKTOpPA.

» YpanuTe CypuK N HEPOBHOCTM C NaTpyobKoB.

» CMOHTUMpyiTe TpyObl NOAAOLEN NMMHUN MeXay
KONMEKTOPOM M rpynmnon NoAKIOYEHUA.

Buderus

KackapHas yctaHoBka Logamax plus GB162-65/80/100 - OcTtaBnAem 3a coboi NnpaBo Ha U3MeHeHus! 9



n MoHTaX KackagHOM pambl

» CMOHTMpynTEe TPYyObl 06PaTHON NUHUM MEXAY
KOMMEKTOPOM M rpynmnon NoAKMOYEHUA.

» BbinonHute npuBedéHHbIE Bbiwe AEWCTBUA ANA
BCEX KOT/10B.

» [1pn HEOBXOOUMOCTN 3aKPOWTE BCE OCTaBLUMECH
NOAKJIIOYEHUA FNaBHOro ra3onposoaa u
KOMneKTopa.

» YcTaHoBWUTE CNMB ANnA KoHAeHcaTa. Micnonbsynte
OJ1A 3TOro KpenéxkHble CKObbl, CMOHTMPOBAaHHbIE Ha
CTOMKaXx.

» [pu MOHTaXKe C ruapaBnN4eCcKon CTPENKOn
YCTaHOBMWTE OTBOA MEXAY KONIEKTOPOM U
cTpenkom (npu nosopoTe Ha 90°). YcTaHoBUTE
BXOAALME B NOCTaBKY YNIOTHEHUA (onaHUEeB.
Vcnonb3ynTe COOTBETCTBYIOWMNE BUHTBI.

— ruapaenuyeckan ctpenka 22 ": M12 x 50
- rngpasnuyeckas ctpenka 3": M16 x 55.

» [Mpy MOHTaXKe rmapaBANYECKON CTPENKM
ycTaHoBUTE yNNoTHeHnA donaHues. Vicnonbsyinte
COOTBETCTBYIOWNE BUHTHI.

— ruapasnuyeckan ctpenka 22 ": M12 x 50
— ruapaenuyeckan ctpenka 3": M16 x 55

BHUMAHUE:
& » KpbIWKy rpynnbl NOAKOYEHMA

YCTaHOBWUTE Ha MECTO TONbKO Mocne
nodayun AaBneHuA K KoTnam.

» [NpoBepbTe repMeTUHHOCTb KacKaaHowm
cUCTeMbI.

4.2 MoHTax nsonauum (onuun)

BHUMAHMUE:
& BkntounTe KackagHyto cuctemy u
npoBepbTe repMeTUYHOCTb

obopynoBaHuA. 3aTem ycTaHOBUTE
nsonupytome 060n04Ku.

» YcTaHoBUTE 3a4HMEe 060M04YKM HA KOMMEeKTop
(= puc.9, [1]).

» Ecnu nmeetca oTBOA, TO YCTAHOBUTE U30MALMIO
BOKpYr O0TBOAA.

» YcTaHOBUTE 3a[HIOK YaCcTb U30/ALMOHHON

060/104KM rMApPaBANYECKON CTPENKK (= puc.9, [2]).

Buderus

» [pu HeobxoaMMOCTH 0BpEXbTE 060NOYUKY
(= pwnc.9, [3]).

7214 6000-009.1TD

Puc 9 Konnektop

» [nAactpenok 2% " n 3" CMOHTMPYNTE NEPEXOAHNKM
BO BHeLUHen usonupytowen obonouke. nA
CTpenkun 212 " ycTaHOBUTE NEPEXOAHNKMN B
Hapy>Hble BbleMKu (= puc.10, [2]). Ona cTpenku 3"
YCTaHOBUTE NEPEXOAHNKN BO BHYTPEHHNE BbIEMKU
(= puc.10, [1]).

7214 6000-010.1TD

Puc 10 BHyTpeHHsAA nzonupyroLryas 060s104Ka

» [pKMUTE BHYTPEHHIOIO U HAPY>KHYHO
n3onupytoLme 060104KN Opyr K Opyry.

» YCcTaHOBUTE NePenHIO U30NALUMOHHYIO 060/104KY
rmapaBnmyeckon ctpenku. MNpu HeobxoommMocTm
0bpexbTe 0605104Ky (= puc.9, [3]).

» YcTaHOBWTE TOPLEBYHO M3ONALMIO HA KOMJIEKTOP
(= puc.9, [4]).

10 KackapgHasa ycTtaHoBka Logamax plus GB162-65/80/100 - OcTaBnaem 3a cob6oi npaBo Ha u3meHeHuA!



OonAa 3anucen

Buderus

fidadeyai ca fiaié 10aal ia ecidiaiey! 11

Eangasiay onoaitaéa Logamax plus GB162-65/80/100 -



Poccuna

OO0 «bygepyc OtonuTtenoHaaA TexHuka»

115201 Mockga, yn. KotnAkosckasa, 3
TenedpoH (495) 510-33-10
hakc (495) 510-33-11

195027, r. CankT-leTepbypr, yn. MarHutoropckaa, .21
TenedoH (812) 606-60-39
dakc (812) 606-60-38

420087 KasaHb, yn. PoauHa, 7
TenedboH (843) 275-80-83
hakc (843) 275-80-84

630015 HoBocubupck, yn. lorona, 224
TenedhoH/hakc (383) 279-31-48

620050 EkatepuHbypr, yn. MoHTa)KHUKOB, 4
TenedhoH (343) 373-48-11
akc (343) 373-48-12

443030 Camapa, yn. Meunukosa, 4.1, ocmc 327
TenedhoH/hakc (846) 336-06-08

350001 KpacHogap, yn. BuwHakosow, 1, ocpuc 13
Tenedpon/chaxc (861) 200 17 90, (861) 266 84 18

344065, PocTtoB-Ha-[loHy, yn. 50-netna PocTtcenbmalua, 1/52, oguc 518
TenecdpoH/hakce: (863) 203-71-55

603140, r. HwxHuin Hosropog, nepeynok MoTtanbHbin, 8, ocuc B211,
Ten. (831) 461-91-73, chakc (831) 461-91-72.

450049 Ydpa, yn. CamapkaHackana 1/4
TenedhoH/chakc (347) 292-92-18

394007 BopoHex, yn. Ctapbix 60nbweBnkoB, 53A
TenedboH/thakc (4732) 266-273

400131 Bonrorpag, yn. Mupa, ocuc 410
TenecdboH/chbakc (8442) 492-324

680023 XabapoBck, yn. dneroHToBa, 24
TenedhoH/chakc (4212) 307-627

300041 Tyna, yn. ®pyHse, 3
Tenedbon/thakc (4872) 252-310

www.bosch-buderus.ru
info@bosch-buderus.ru

Qazagstan

Bosch Thermotechnik GmbH
Sophienstrasse 30-32
D-35576 Wetzlar
www.buderus.com

7746800138 0003

Buderus




